
FILOZOFIJA ZA OTROKE 7 – KRITIČNO MIŠLJENJE 

Izbirni predmet obsega 35 ur letno – 1 ura na teden. Namenjen je učencem 7. razreda.  

 »Filozofija je ljubezen do modrosti«, so rekli filozofi. Pravijo tudi, da je pogoj za filozofijo, da smo 

radovedni. Filozofija za otroke je dostopna vsakomur, potrebna je le želja po razmišljanju s svojo 

glavo. 

IN KAJ KONKRETNO BOMO DELALI PRI FILOZOFIJI ZA OTROKE?  

Malokdaj se učenci med poukom pogovarjajo drug z drugim (razen klepetanja), redko poslušajo drug 

drugega, skoraj nikoli pa o stvareh, problemih, zanimivostih ne izmenjujejo mnenj na spoštljiv način. 

Kaj bomo torej počeli? Prav to: učili se bomo pogovarjati, poslušati drug drugega, utemeljevati svoja 

stališča in s tem kritično razmišljati. In kako bomo to počeli? Brali bomo zgodbe, v katerih se skrivajo 

filozofska vprašanja, teme in ideje kot npr. Kdo sem? Kaj je smisel različnih stvari? Ali moram vedno 

govoriti resnico? Nekatere teme, o katerih bo tekla beseda, so čustva, predsodki, domišljija, 

samospoštovanje, razumevanje drugačnosti, pomen resnice, spoznavanje sebe, odnosi z drugimi. Pri 

filozofiji ne pišemo testov, ni klasičnega spraševanja. Učiteljica bo najbolj zadovoljna, če čim manj 

govori oz. če čim več govorijo učenci. Delo temelji predvsem na debati, pogovoru, igri vlog in 

podobno. Skupina raziskuje problem (na podlagi zgodbe iz življenja izmišljenih likov ali zgodbe iz 

življenja učencev) in ob tem se posameznik navaja na izražanje svojega mnenja, na utemeljevanje, 

sprejemanje mnenja drugih itd.  Včasih boste svoja razmišljanja napisali kot spis, esej, pesem ali strip, 

lahko jih boste samo narisali ali pokazali. Pridobljene veščine se lahko uporabijo pri vseh predmetih in 

na vseh področjih življenja. A to je le delček vsebin, ki se lahko prilagodijo tudi glede na želje in 

interese učencev, ki se za obiskovanje predmeta odločijo.  

»Tisti, ki potuje hitro, potuje sam. Tisti, ki potuje daleč, potuje v družbi drugih.« 

Afriški pregovor 
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